

Исх. № 409

Высшему  
должностному  
лицу

**Уважаемый Александр Викторович!**

Общероссийская общественная организация «Общее дело» (далее – Организация) просит Вас оказать поддержку в проведении Всероссийского конкурса социальных проектов в сфере здоровьесбережения «Общее дело – ПРО. Проекты. Развитие. Общество» (далее – Конкурс), на территории Воронежской области и привлечь к участию в конкурсе представителей образовательных учреждений вашего субъекта. Конкурс направлен на повышение эффективности проводимой антинаркотической профилактической работы, вовлечение учащихся образовательных учреждений в добровольческую деятельность, популяризацию духовно-нравственных ценностей, развитие компетенций в сфере социального проектирования в детско-молодежной и педагогической среде.

В 2023-2024 учебном году Организацией был проведен Международный конкурс социальных проектов в сфере здоровьесбережения «Общее Дело – ПРО. Проекты. Развитие. Общество», в котором приняли участие более 800 команд из 49 субъектов Российской Федерации, в их числе Луганская и Донецкая Народные Республики, Республики Беларусь.

За 4 года проведения Конкурсов было проведено свыше 20 000 профилактических мероприятий различных форматов, в организации которых приняли участие более 15 000 подростков и 1 500 педагогов. Системная работа Организации в учреждениях сферы образования и молодежной политики оказывает содействие решению задач национальной безопасности в части сбережения народа России, развития человеческого потенциала, укрепления традиционных российских духовно-нравственных ценностей, а также развития добровольчества и реализации программ воспитательной работы, антинаркотической профилактики.

Конкурс разработан с учетом ФГОС, программы воспитания и концепции профилактики употребления ПАВ в образовательной среде.

Отличительная особенность Конкурса – системное сопровождение участников Конкурса (учащиеся, педагоги, родители) специалистами Организации и привлеченными федеральными экспертами, что позволяет участникам справляться с трудностями, приобретать необходимые навыки и квалификацию.

Материалы, создаваемые Организацией и используемые в ходе проведения Конкурса, направлены не только на профилактику аддиктивного поведения подростков, но и на мотивацию к развитию, пониманию себя как личности, осознанию традиционных российских ценностей.

Результат участия в Конкурсе – социальная активность обучающихся и их педагогов, закрепление позитивных жизненных установок через реализацию субъектной ролевой модели учащегося в профилактической работе, и создание позитивного примера для сверстников и младших школьников.

Регистрация на участие в Конкурсе откроется 1 октября 2024 года на сайте <http://общее-дело.рф> и завершится 31 октября 2024 года в 23:59 час по московскому времени.

Просим Вас оказать содействие в проведении Всероссийского конкурса «Общее дело – ПРО. Проекты. Развитие. Общество» в 2024-2025 учебном году и определить специалиста, ответственного за реализацию Конкурса на территории вашего субъекта, проинформировать образовательные организации о Конкурсе, путем направления по электронной почте прилагаемых материалов и рассмотреть возможность включения в статьи расходов бюджета на 2025 год оплату проезда и пребывания команд добровольцев и педагогов, показавших лучшие результаты по итогам Конкурса на ежегодный слет добровольцев Организации «Исходный код», в г. Москва (6-9 человек).

Приложение 1: Положение о Конкурсе «Общее дело – ПРО. Проекты. Развитие. Общество»

Приложение 2: Презентация о Конкурсе «Общее дело – ПРО. Проекты. Развитие. Общество»

С уважением,

Председатель Правления  
Общероссийской общественной  
организации «Общее дело»,  
член Общественного совета при  
ГУРБ Московской области



Л. Г. Варламов

Исполнитель:  
Корныльева А. А.  
тел. 8-999 167 5643  
эл. почта: [pro@obshee-delo.ru](mailto:pro@obshee-delo.ru)